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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
bth Sadddar Hoad, Peshawar

Emaik complaints kpriittkp.gov, pk

( Ph: +92.91-0212643

Fax: t92-91-9211163

(COMPLAINT NO. E?ZQ]

REF: - MR. KHIZAR MUSHTAQ VS. KGMC, PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(18" June, 2020)

Mr. Anwar Ul Hag, Associate Professor/P10O, Khyber Girls Medical College, Peshawar
attended the hearing fixed for 18" June, 2020.

The PIO of the public body submitted a receipt under which requested information
has been provided to the complainant, however the commission was not informed

about the transmission of the information to the complainant.

DECISION:

The Commission decided to dispose of the complaint as the requested information

has already been provided to the complainant.

5l sl
Chief Information Commissioner Commissioner-il

V7§ G
st Noo & date: KRICJAR/T-R729/2020/ 2~ _//'.l" dated; - J June, 2020

Coppay Lo

1. Mr. Anwar Ul Hag, Associate Professor/P10, Khyber Girls Medical College, Peshawar,
2. Mr. Khizar Mushtaq (Complainant).

Assistar igtrar
KpThformation Commission,
Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
KT INFORMATION COMMISSION

- 7 Floor, Tasneem Plasa, Near Benevolent Fond Building,
ff_'.l I 6th Saddar Road, Peshawar
i a .
ff: Email complaints. kpriiikp. gov, pk

.'.J.

I L]

| i Ph: 928192120643

//-' i Fax: +92-91-921 1163

(COMPLAINT NO. 6493)

REF: - MR. HAMD NAWAZ VS. BOK PESHAWAR

PROCEEDINGS
(18" June, 2020)

Mr. lawad Tajik, SVP Head Micro Finance/PI10, Bank of Khyber, Peshawar attended
the hearing in the Commission fixed for 18" June, 2020.

PIO submitted a copy of the information already provided to the complainant in
complaint No.6112 dated 20-09-2019.
DECISION:

The Commission decided to dispose of the complaint as the requested information

has already been provided to the complainant,

1 50-
Chief Information Commissioner Commissioner-II
i 7{ il N
st No. & date: KPIC/ARS1-6493,/2020/ .« ¢ /(J /(; dated; ) . Z_Ium?. 2020.

Copy to:-

1. Mr. Jawad lajik, SVP Head Micro Finance/PIO, Bank of Khyber, Peshawar.
2. Mr. Hamd Nawaz (Complainant)

t-He
KP |pfafmmation Commission,

Peshawar



GOVERN MENT OF KHYBER PAKITTUN KITWA

KP INFORMATION COMMISSION

71 Eloor, Tasnecm Plaza, Neap Benevolent Fund Building,
Oth Saddar Road, Meshawar

Imail: complaints.kprtivkp.gon Pk

Ph: +92-9192] 243
Fax: +92-91-9211 163

(COMPLAINT NO. 06533) (/¢

REF: - MR. SAEED ULLAH Vs, FINANCE DEPT. PESHAWAR

PROCEEDINGS

(17" June, 2020)

I'he Budget Officer/P10, Finance Department, Peshawar was summoned to attend
the hearing in the Commission fixed for 17 June, 2020, but he remained absent.

The Commission having considered the contention of the public body that the
requested information falls in the exempted category, held that the assertion of the
Public body vide letter No 1-1/F/L)/FD/2015/RTI dated: 04-12 2019 did not cover
Under Section 17 of the KP RT] Act, 2013, The Commission further observed that

copy of the NIC of requester was already available on the record

DECISION:

The Commission decided to direct the PIO to provide the requested information to
the Complainant within fifteen (15) working days under intimation to the

Commissian,

I'he Commission further held that in case of failure to comply with lawful directions,
the Commission would be constrained to initiate proceedings for punitive action

against the PIO under Section 26 of the KP RTI Act, 2013.

s0l- s
Chief Information Commissioner Commissioner-Ii

€ G A
Endst No. & date: I(I’IEI;&HK]-GSJ.&IZ{JEUI_ r’/l?f]{j_ ;ZZ dated: ‘H_/__ July, 2020.
Lopy to;

1. Budget Officer/P10, Finance Department, Peshawar,
2. Mr. Saeed Ullah (Cemplainant).

Assista i irar
KP Information Commission,
Peshawar




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem IMlaza, Near Benevolent Fund Building,
fth Saddar Road, Peshawar

Fmail: complainis.kpriidtkp.gov.pk

Phe 4492919212643
Fax: +92-91-9211165

(COMPLAINT NO. 06517)

REF: - MISS. YAHYA BEGUM VS. ESRU, E&SE, DEPT. PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(17" June, 2020)

The Director (ESRU)/PIO, Elementary & Secondary Education Department,
Peshawar was summoned to attend the hearing in the Commission fixed for 17"
June, 2020, but he remained absent.

fhe Commission examined the case in detail and observed that the inguiry report
had been received by the complainant.

DECISION:

The Commission directed the complainant to file a fresh request with the public
body for provision of required documents/record and with these remarks the

complaint stands disposed of.

-5g/- sd-
Chief Information Commissioner Commissioner-1l

i Vol &
175962 o

ndst No. & date: KPIC/AR/1-6517/2020/ L= ¥ *- dated; { 1 Jugle, 2020.

Conpy to- '

1. Director (ESRU)/PIO, Elementary & Secondary Education Department, Peshawar
2. Miss. Yahya Begum (Complainant).

Assi trar
Kp safion Commission,
Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KI'" INFORMATION COMMISSION

74 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
Gth Saddar Ruad, Peshawar

Email: complaints.kprtidkp.gov.pk

Ph: +92-91-9212641
Fax: 92919211163

v

(COMPLAINT NO. LO-145)

REF: - MR. TASAWAR KHALID VS. KPRA PESHAWAR

PROCEEDINGS
(18'" June, 2020)

Mr. Tanveer Qasim, AD-HR, Khyber Pakhtunkhwa Revenue Authority, Peshawar
attended the hearing fixed for 18" June, 2020.

DECISION:

The Commission directed the pubic body to provide the information listed from para
01 to 10 of the request except third party information or information which may

cause privacy breach as enumerated in KP RTI Act, 2013.

Furthermore, the complainant was directed that he may file a fresh request for

specified information mentioned in para 10 of his earlier request

-5d -5d-
Chief Information Commissioner Commissioner-ll

I ndst No. & date: KPIC/AR/LO 1::15;2020;,2/,;%?);7 dated: &/ luly, 2020,

Lopy To-

1. Mr. Tanveer Qasim, AD-HR, Khyber Pakhtunkhwa Revenue Authority, Peshawar.
2. Mr. Tasawar Khalid (Complainant).

Assistant’ eﬁar

KP Ifformation Commuission,
Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem "laza, Near Benevolent Fund Building,
6lh Saddar Road, Peshawar

Pliz +92-91-921 2643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 06307)
REF: - MR. HIDAYAT ULLAH KHAN VS. DIR. ESE PESHAWAR, ﬁﬂ.

PROCEEDINGS

(Held on 17" June, 2020)

The Assistant Director (RTI & Ombudsman)/PIO, Directorate of Elementary &
Secondary Education, Peshawar was summoned to attend the hearing fixed for 17
June, 2020, but he absented himself from the hearing.

The PIO, however approached telephonically and apprised the Commission that the
requested information was held in the office of District Education Officer (Male),
Lakki Marwat. Further stated that the DEO-Male Lakki Marwat had been directed to
provide the requested information vide letter No. 4142-43 dated: 30-10-2019
followed by the reminder dated: 18-02-2020, with a copy duly endorsed to the
Commission,

DECISION:

The Commission decided to direct the District Education Officer (Male) Lakki
Marwat to provide the requested information to the camplainant within fifteen (15)
working days on the receipt of these proceedings under intimation to the

Commission,

In case of failure to comply with the lawful directions, the Commission would be
constrained to initiate proceedings for punitive action under Section 26 read with

Section 28 of the KP RTI Act, 2013

sdl- sd-
Chief Information Commissioner Commissioner-lI
o Wy | ]
Erdst No. & date: h:F‘IC,"AR,J’I-ESU?IEUEL}fj_chg{%;?ﬁ dated: _f‘; July, 2020,

Lopy 1o

1. District Education Officer (Male)/PIO, Lakki Marwat,

2. Assistant Director (RTI & Ombudsman), Directorate of Elementary & Secondary
Education, Peshawar.

3. Mr. Hidayat Ullah Khan (Complainant)

o

Assistant’
KP InfGrmation Commission,
Peshawar




COWERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIIWA

K INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Iz +492-91-9212043
Fax: +92-91-9211 161

o
(COMPLAINT NO. 06610) gl

REF: - MR. QAISER KHAN VS. DIRECTORATE OF ANTI. CORRUPTION, PESHAWAR

PROCEEDINGS
(Held on 16" June, 2020)

The Assistant Director/PI10, Directorate of Anti-Corruption Establishment Peshawar
was summoned to appear before the Commission for hearing fixed for 16" June,
2020, but he was unable to attend the Commission due to his attendance in the
Honorable Supreme Court of Pakistan,

lhe Commission however, examined the letter received vide No. 2510/ACE, dated:

12/02-2020in which the public body expressed its inability to provide the requested

information to the complainant terming it as secret information/record.

DECISION:

Having considered the contents of the letter of public body referred to above, the
Commission held that the stance of the public body was not supported by
documentary evidence, Therefore, the Commission directed the PIO to appear
before the Commission an 9" July, 2020 along with requested information/record

to adjudge whether the same is falling within the exempted category or otherwise.

-5d- -sd-
Chief Information Commissioner Commissioner-Il
& v - = =5 ]
Frdst No. & date: KPIC/AR/1-6610/2020/ ;2 ,f_l 57/, ML dated:  (  July, 2020.

Copy to:-

1. Assistant Director/P10, Directorate of Anti-Corruption Establishment, Peshawar.

2. Mr. Qaiser Khan (Complainant],

Assis rar
KP Information Commission
Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIHWA

K INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
blh Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprtictkp.gov.pk

Phe +492-91-9212643
Fax; +92-91-9211163

Ve i

(COMPLAINT NO. 06122)

REF: - MR. AHMAD NAWAZ VS. WORKER WELFARE BOARD, PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(Held on 17" June, 2020)

The Deputy Director (Admn)/PIO, Worker Welfare Board, Peshawar was summoned
to attend the hearing in the Commission fixed for 17" June, 2020, but he remained
absent,

DECISION:

The Public body is directed to provide the requested information to the complainant
within fifteen (15) working days on the receipt of the proceedings under intimation

to the Commission

The Commission further held that in case of failure to comply with lawful directions,
the Commission would be constrained to initiate proceedings for punitive action

under Section 26, read with Section 28 of the KP RTI Act, 2013.

-5l- sd
Chief Information Commissioner Commissioner-ll
L Wt Vs r” i {,; V2
Frdst No. & date: KPIC/AR/1 612272020/ ;’_’)/‘ff” l"r.z dateds &4 oy FOFD

Copy to:-

1. Deputy Director (Admn}/P10, Worker Welfare Board, Peshawar.
2. Mr. Ahmad Nawaz (Complainant),

KP Information Commission,
Peshawar



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIWA

KPP INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Poshawar

Email: complaints.kpriivkp.gov.plk

P'h: +92-91-921 2043
Fax: +92-91-9211163

Vo

el
(COMPLAINT NO. 06416) ALy

REF: - MR. MUTTAHIR KHAN VS. UOP PESHAWAR

PROCEEDINGS
(17" June, 2020)

Mr. Lugman Khan, representative of University of Peshawar attended the hearing
in the Commission fixed for 17" June, 2020,

Representative of the public body provided the requested information to the
Commission vide dairy No.2088 dated: 17-06-2020 and submitted that the
requested information had already been provided to the complainant during the

month of March 2020

DECISION:

The Commission decided to dispase of the complaint as the requested information

has already been provided to the complainant.

sd sl
Chief Information Commissioner Commissioner-I|
a9 L O
Endst No. & date: KPIC/AR/1 ljﬂ]ﬂﬂﬂzﬂfﬁ_/ fﬁf? &) dated: (7( uly, 2020.

Copy to:-

1. Public Information Officer, University of Peshawar
2. Mr. Muttahir Khan (Complainant).

Assi?t trar
KEPMformation Commission
Peshawar



